
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 14. rujna 
 

 

UZVIŠENJE SVETOGA 

KRIŽA 
 

Višeslav, Slavko 

8.00 Za Filipa Vukovića 

9.30 † Franjo Tonžetić; na nakanu za zdravlje 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † iz ob. Pavešić; † Branko Markuš 

PONEDJELJAK, 15. rujna 
Bl. Djevica Marija Žalosna 

Gospa Žalosna 
18.30 † Ivica Turudić; † vlč. Andrija Lukinović 

UTORAK, 16. rujna 

Sv. Kornelije, papa i  
Ciprijan, biskup, mučenici 

18.30 
† Pera i suprug Dražić; za zdravlje Filipa Vukovića; 
† Thalia Iva Šaban; Na nakanu; † Ana Prnić;  
Na nakanua doktore i osoblje Neurokirurgije 

SRIJEDA, 17. rujna 
Sv. Hildegarda iz Bingena, redovnica, 

mističarka, crkvena naučiteljica 
18.30 † Evica Maurman; † Ruža i Franjo Damjanović i Ljubo Kolanović  

ČETVRTAK, 18. rujna 
Sv. Josip Kupertinski, franjevac 

konventualac 
18.30 † Milena i suprug Tedeski; † Franjo i Marica Motik 

PETAK, 19. rujna 
 

 
Sv. Januarije, biskup, mučenik 

18.30 

† iz ob. Ivelić; † Josip Jambrec; Na nakanu; † Ankica Petrović; 
† Ivan Kordić; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnog 

Caritasa; † Matej Jankač; † Terezija Nikšić;† Ljubica i Slavko 
Premužić; † Jasna Bošnjak i † iz ob. Lasić i Bošnjak 

SUBOTA, 20. rujna 
Sv. Andrija Kim Taegon, prez., i Pavao 

Chong Hasang i drugovi mučenici 
18.30 † Josip Madić 

NEDJELJA, 21. rujna 
 

 

DVADESET I PETA 
KROZ GODINU 

 

Mate, Matko 

8.00 † Denis Jerkić 

9.30 † Anica i Viktor Rehlicki; † Marija i Tome Kovačević 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Biserka Ščavnićar; † Vidica-Antonija i roditelji Popović 
 

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 

Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  

NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 
Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 
 
 

 
 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1129. God. XXVII. 14. rujna 2025. 
U 

 

 
 

Uzvišenje svetoga Križa 

 

(...) Na samom se početku veli: „On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje 

jednakosti s Bogom.“ Krist je pravi lik Božji, istinski Božji Sin, onaj od vječnosti, „istobitan s 

Ocem“, reći će kasniji teološki izričaj. Pokušajmo samo na trenutak zamisliti domete te 

tvrdnje: biti pravi lik, Božji, biti kao Bog. Što bi god drugo čovjek zamislio, „biti trajni lik Božji“ 

je neizmjerno veće, to je jedino što je veličina u sebi, to je ono apsolutno, nenadmašno, 

neizmjerno, nadspoznatljivo, to je sama Uzvišenost. To je ona Božja, Kristova „logika“. On 

gleda božanskim, milosnim očima, on obuhvaća svojim srcem punim ljubavi. Nije se grčevito 

držao svoga božanstva. Kao da ga je na čas „odložio“.  

„Nego sam sebe ’oplijeni’, uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan, obličjem čovjeku 

nalik“. Sin je Božji postao čovjekom, da se mi njegovim siromaštvom obogatimo, veli Pavao 

u Poslanici Korinćanima. Naravno, na to ga nagoni njegova nespoznatljiva i nadspoznatlj iva 

ljubav. Onaj tko ljubi, ne gleda na to što „gubi“. Što god čini za ljubljenoga, za njega je dobitak. 

Zato Isus ide do potpunog poniženja. U svojoj poslušnosti on ide do smrti. 

„Poslušan do smrti, smrti na križu.“ Eto dokle ide Kristova poniznost, njegovo 

samopredanje: do onog najvišeg što čovjek na zemlji može učiniti – do poslušnosti sve do 

smrti, i to smrti na križu, koja je, kao što znamo, bila određena za najteže prijestupn ike. 

Kristova je ljubav u poniznosti išla do kraja. 

„Zato Bog njega preuzvisi i darova mu Ime, Ime nad svakim imenom, da se na Ime 

Isusovo prigne svako koljeno.“ Naravno da Bog ne dopušta da zlo pobijedi. Upravo zbog 

velike ljubavi koju je Isus pokazao, Bog ga uzvisuje u apsolutnom smislu iznad svega što 

postoji i što bi moglo postojati. Poniženje koje je Isus podnio zbog svoje ljubavi zalog je 

njegove potpune proslave u ljudskom tijelu. Božji Sin je oduvijek istobitan s Ocem, a po ovom 

služenju Utjelovljeni Božji Sin biva uzdignut u najveću moguću slavu. Eto kolika je čudesna 

moć ljubavi. 

I što da mi kažemo? U povijesti Crkve postoji izraz da netko drži svoje ovozemno dobro 

„manu mortua“, tj. čvrsto kao što mrtvac drži svojom zgrčenom šakom. Upravo tako se i mi 

držimo svojih ovozemnih položaja. I što na koncu dobivamo od svega za što se tako grčevito 

borimo? „Svijet prolazi i slava njegova“. Naprotiv, „ako s Kristom umrijesmo, s njime ćemo i 

živjeti, ako ustrajemo, s njime ćemo i kraljevati“ (2 Tim 2,11-12). 
https://www.vjeraidjela.com/meditacija-uz-uzvisenje-svetoga-kriza/ 

 

 

http://www.malaterezija.hr/


Blažena Djevica Marija Žalosna 

O Marijinim žalostima počeli su u srednjem vijeku naročito pobožno razmišljati redovnici 

serviti. Njihov general, sv. Filip Benicije, nazivao je redovničku odjeću servita ''odijelom Marijina 
udovištva''. Tu su odjeću kao škapular nosili i mnogi svjetovnjaci, pa su tako među njima nastale 

mnoge bratovštine Djevičinih žalosti. Spomena je osobito vrijedna ona koju je krajem XV. stoljeća 

osnovao Nizozemac Ivan Goudenberg, a potvrdio ju je papa Aleksandar VI. 
Djevica Marija raznim je čudesnim uslišanjima pokazala da joj je pobožnost prema 

Njezinim žalostima draga, i tako je ona u kršćanskom puku sve više bivala prihvaćena. 

Sveta Stolica je 1667. godine dopustila servitima slavljenje BDM Žalosne na treću nedjelju 
u rujnu. Papa Pio VII. proširio je 1814. godine svetkovinu na svu Crkvu, a Pio X. odredio je da se 

slavi na današnji dan. BDM Žalosnu umjetnici prikazuju u suzama, sa sedam mačeva koji joj 

probadaju srce, ili, umjesto mačeva, uokrug lika Bogorodice sedam je medaljona s prizorima 
sedam žalosti. Sedam žalosnih događaja iz Marijina života očituju istovjetnost s Isusovim bolima 

i mukama jer su usmjerene prema istom cilju – otkupljenju čovječanstva. 
 

laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Blagdan-Blazene-Djevice-Marije-Zalosne.aspx 

 
 

Blažena Djevice Marijo, 
Presveta Majko Spasiteljeva i Majko naša, 
Riznico milosti i utjehe 
u svim bolima i žalostima. 
Tebi je dana snaga sućuti 
kojom majčinski pritječeš u pomoć 
svima koji te ponizno zazivaju 
u trenutcima kušnje i u traženju nade. 
Ti, Majko Ožalošćena, 
koja si u srcu proživljavala patnje 
na tijelu i duši svoga božanskog Djeteta 
od trenutka začeća po Duhu Svetome 

 
i njegova utjelovljenja u tvome blaženom krilu. 
Čula si proroštvo starca Šimuna 
da će ti mač boli probosti dušu. 
Sa svojom si Obitelji bila izložena progonstvu, 
da bi sačuvala Život za život svijeta. 
Osjetila si tjeskobu zbog nestanka Sina 
koji je poučavao u Očevu domu. 
Srela si ga s križem i pod križem, izmučena, 
dok je u muku ponio sve naše grijehe. 
Bila si s njime u smrtnome času 
dok je duh predao Ocu, a tebe nama za Majku. 

Primila si njegovo tijelo u svoje krilo, 
da bi iz krila zemlje bilo vraćeno u krilo 
Očevo 
i nama pripravilo mjesto u krilu Abrahamovu. 
Susrela si se s tamom Kristova groba, 

Na rane hrvatskoga puka 
spuštala si melem istoga Duha 
koji je osjenio Tvoju vjernost 
i anđele si svjetla prizvala u tamu, 
da jasnije čujemo Radosnu vijest, 

da bi nam uskrsnom vjerom podarila svjetlo. 
Milosti i milosrđa puna, 
pogledaj rane svih koji trpe; 
ne uskrati nam svoga zagovora, 
da svjedočimo radost spasenja, 
pridruženi otajstvu Križa. 
Tvoj nas majčinski pogled 
gleda s naših oltara; 
njega susrećemo na trgovima i ulicama, 
na raskrižjima i putovima, 
u našim obiteljima i domovima. 
Toliko si puta bol hrvatskih vjernika 
držala u svome krilu 
i blažila svojim srcem. 
Pružala si ruke prihvaćanja i 
i vraćala nas u milosni zagrljaj 
Gospodina koji traži zalutale 
i raduje se raskajanima. 

da dodirnu nam srce i obrišu suze, 
da osjetimo nježnost ruke koja vodi, 
da slavimo Boga patnjama svojim 
u Kristovoj patnji otkupljenja svijeta. 
Majko spasonosne boli, 
pridruži nas otajstvu Križa 
radi našega obraćenja i spasenja; 
radi posvećenja naših obitelji 
i cijeloga nam naroda. 
Izmoli nam utjehu i snagu 
u izgrađivanju Božjega kraljevstva 
u kojemu će svaka suza biti otrta, 
u kojemu ni plač ni bol ne postoje. 
Pomozi nam, Majko, 
da po otajstvu boli 
postanemo sudionicima slave 
Tvoga Sina, Isusa Krista, Raspetoga, 
koji kao uskrsli živi u vijeke vjekova. Amen. 
 

Sastavio: mons. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački,  

u Mariji Bistrici, na blagdan Uzvišenja sv. Križa, 14. rujna 2014. 

Župni oglasi  
1. Svete mise možete upisati do kraja 2025. godine; 
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
3. Sastanak za roditelje ovogodišnjih prvopričesnika bit će u ponedjeljak, 15. rujna; započet će svetom 
misom u 18.30 sati; 
4. Sastanak za roditelje ovogodišnjih krizmanika bit će u utorak, 16. rujna; započet će svetom misom 
u 18.30 sati; 
5. U srijedu, 17. rujna, susret je muške molitvene zajednice sv. Josipa. Počinjemo sa sv. misom u 

18.30 sati; 
6. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 18. rujna; 
7. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli krunicu. Pobožnost 
počinje u 17.50 sati; 
8. Pozivamo odrasle koji do sada nisu primili sakramente kršćanske inicijacije (krštenje, sv. pričest, 
sv. potvrdu) da se uključe u pripremu. Prijave su u župnom uredu; 
9. Pripremamo se i za blagdan naše župe – Sv. Terezije od Djeteta Isusa (1. listopada). Svi koji se 
želite angažirati na bilo koji način, prijavite se u župni ured; 

10. Ministrantski susreti su subotom u 9.30 sati; 
11. U nedjelju, 21. rujna na misi u 9.30 sati, bit će zaziv Duha Svetoga za početak nove školske i 
vjeronaučne godine. Radujemo se prvašićima koji mogu donijeti svoju školsku torbu na blagoslov. 
Pozivamo kandidate za prvu svetu pričest da dođu na sv. misu. Na misi u 18.30 sati zazvat ćemo 
Duha Svetoga za početak nove školske i vjeronaučne godine, pozivamo sve kandidate za sv. potvrdu. 
12. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge 
možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
13. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni 

listić „Trnjanska ruža“.  


